

线索奖 大奖 1000元 96706 (全省市话收费) 24小时新闻热线 8308110 说一说发生在身边的 突发事件 疑难事 感人事 新鲜事

# 一听地方近,立马不拉了

## 外地游客投诉汽车站出租车拒载,本报记者暗访果然如此

本报7月7日讯(见习记者 彭彦伟) “为什么就因为我去的地方近就不拉我,天还下雨让我站那等那么长时间。”来日照旅游的孙先生拨打本报热线8308110反映他在日照汽车站的遭遇。日照市交通局工作人员表示,发现拒载将对车辆处以停运一月的处罚。

7日上午,记者来到日照市长途汽车站,在汽车站出站口附近停了七辆出租车,在围栏里边一字排开。

“去哪?上车吧。”当出租车师傅看到记者从汽车站出来时上前问道。“去利群多少钱?”记者以乘客身份咨询出租车师傅,该司机师傅以为记者去位于石臼的利群,给出了20块钱左右的价格,当司机师傅得知记者要去的是位于海曲路上的利群时,拒绝让记者上车,并告诉记者自己是在此等人的,不拉客,“你可以去对面马路坐。”该司机说。

在不远处一辆出租车附近有四五个人在聊天,当记者过去表示想打车去日照利群时,有人表示司机去里边拉行李了,现在不拉客。可记者在此观察了十多分钟,并没有发现去拉行李的司机出来,反而是刚才和记者搭话的人坐在了驾驶座上。

“去对面坐,这里的车都不走。”当记者咨询到第四辆车时,一位司机师傅不耐烦地撵记者去对

面坐车。

“去对面打吧,这里的司机不拉,去的地方太远钱少他们从来不拉。”附近一行人告诉记者。

针对此事记者咨询了日照市交通局,交通局运管处客运科的工作人员介绍,以前也曾有乘客反映过,他们也进行了处罚,“对于拒载现象,经过证实后,我们会对该车处以停运一月的处罚。”该工作人员表示。

### 楼下“喊”英语 培训班很扰民

本报7月7日讯(见习记者 王娇) 7月6日,一市民拨打本报热线电话8308110反映,“淄博路上一家外语培训机构的教学方式太扰民了,早上8点多钟,五六个教师拿着麦克风在小区楼前喊英语。”

6日,记者见到,这家外语培训机构所在的小区是一栋居民楼,一层是商业店铺,二层以上是住户,共有五层住户。与外语培训机构相邻的一家店铺的老板张女士向记者抱怨,“持续好几个月了,几乎每天早上都能听着喇叭声。五六个老师早上8点半左右,拿着麦克风在楼前带学生喊英语。”

“早上喊半个小时,白天有时候还搞活动,音箱声音开得很大。我们在屋里聊天都听不清说什么。有时候实在是受不了了就把窗户门都关上。”张女士说,自己是做生意的,老关着门也不是办法。

小区住户刘女士说,她已经找这家培训机构的负责人两次了,情况虽有所好转,但暑期正是培训班招生季节,刘女士担心这种情况愈演愈烈,“培训机构为抢生源,老师们拿麦克风一大早在楼前喊英语也许是一个好的教学方式,但前提是不能扰民啊!”

记者联系该小区物业,物业工作人员表示将尽快协调解决此事,培训机构负责人表示,将尽量减少对市民的影响。

# 老被撞,这消防栓呆得真不是地方

## 就在停车位后面,且长得个矮不容易被看见

本报7月7日讯(见习记者 李宝然) 近日有市民反映,济南路信合苑东侧一家百货超市的门口,一个高不到40厘米的消防栓常常被汽车刮蹭。这个消防栓位于两棵树中间,停车位的正后方。司机往车位倒车时,从后视镜中根本看不到它,很容易撞上。

“6日,就有一辆红色汽车的后底座被它给碰得整个都变形了。”百货超市的店主辛先生说。

据辛先生介绍,当时天黑了而

且还下着小雨,顾客从超市买完东西出来后,准备把停在车位上面的车倒到道路上去。可在倒车的过程中,这位顾客只顾看到车位后面的两棵树,而没有注意到车后面的消防栓,结果只听“砰”的一声,车就撞到了上面,车右面的底座整个都变形了。

“这消防栓挪移位置可能很麻烦,但是能不能给它加上个护栏,这样车主就不会看不到了。”辛先生说。

“我白天在这边干活的时候,就看到过车被消防栓碰到。”在这附近工作的机械切割师傅彭先生说,他家的店正好位于消防栓的斜对面。“我们常住在这里的现在都很注意了,可是有很多顾客就不容易察觉,车经常被碰到。”

7日下午3点40分,记者联系到了东港区消防大队,大队长许家成表示,自来水公司负责修建消防栓,而消防大队则只是使用方。

记者又联系到了日照市自来

水公司客户服务部,该部申主任表示,要亲自前往现场解决问题。

10分钟后,在信合苑东侧现场,申主任查看后表示,此地的消防栓不属于市政道路消防栓,而是小区的外室消防栓,应该由该小区物业负责。

记者又来到信合苑物业管理中心,“我们也发现了这一问题,正准备把它围起来,这样就不会碰到车了。”物业消防负责人员金先生说。